
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 613
van MAAIKE DE VREESE
datum: 13 mei 2022

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Project 'Het Internet. Ook Uw Zaak.'  -  Evaluatie (3)

Voormalig minister Muyters lanceerde in de vorige legislatuur het project van het 
Agentschap Innoveren en Ondernemen (VLAIO) ‘Het internet. Ook uw zaak.’. Dat project 
moest ondernemers helpen bij hun digitale transformatie. Naast sensibilisering werd de 
handelaar ook tot actie aangezet via een e-learningaanbod. De handelaars konden o.a. 
via de website een e-scan doen om de mogelijkheden te ontdekken die het internet biedt 
voor hun zaak. De e-commercecampagne liep normaliter tot eind 2020 en er werd een 
effectiviteitsonderzoek vooropgesteld.

In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 206 van 14 januari 2022 gaf de minister aan 
dat de bevindingen van de evaluatie van ‘Het Internet. Ook uw zaak’ door het 
Agentschap Innoveren en Ondernemen (VLAIO) zouden worden gebundeld in een 
evaluatierapport. Op basis van dat rapport zou er al dan niet worden beslist om het 
project te verlengen. Op 14 april 2022 kondigde de minister aan dat het project voor 
twee jaar zou worden verlengd. Er wordt daarvoor 800.000 euro uitgetrokken. De 
minister gaf ten slotte mee dat een derde van onze handelaars een eigen webshop heeft 
doordat corona het belang van online aanwezigheid heeft versterkt. Met de verlenging 
van het project wil de minister ook 50-plussers stimuleren om online met hun zaak aan 
de slag te gaan.

1. Wanneer werd het project geëvalueerd? Welke criteria werden gehanteerd bij de 
evaluatie? Wat waren de resultaten van het project? Op welke manier werd er extra 
aandacht gevestigd naar de impact van corona op de online handel? Wanneer werd 
de beslissing rond de verlenging genomen?

2. Kan de minister een overzicht geven van het finale totaalaantal georganiseerde 
informatiesessies en deelnemers in het kader van het project gedurende de hele 
looptijd ervan? Kan ze een overzicht geven van het aantal georganiseerde 
informatiesessies en deelnemers per jaar? Kan ze een overzicht geven van het aantal 
georganiseerde informatiesessies en deelnemers per provincie (graag een overzicht 
van de totaalcijfers en per jaar)?

3. Kan de minister een overzicht geven van het totaalaantal uitgevoerde e-scans 
gedurende de hele looptijd van het project? Kan ze een overzicht geven van het 
aantal uitgevoerde e-scans per jaar?

4. Kan de minister een overzicht geven van het totaalaantal bezoekers van de website 
gedurende de hele looptijd van het project? Kan ze een overzicht geven van het 
aantal bezoekers van de website per jaar?



5. Kan de minister een overzicht geven van het aantal detailhandelaars in Vlaanderen 
die een online aanwezigheid hebben opgebouwd? Hoeveel van deze detailhandelaars 
hebben een eigen website? Op basis van welke (VLAIO-)gegevens werd deze 
berekening gemaakt? Hoe evalueert de minister deze tendens tegenover de vorige 
jaren?



JO BROUNS
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 613 van 13 mei 2022
van MAAIKE DE VREESE aan HILDE CREVITS

Voor het antwoord op deze vraag verwijs ik naar het antwoord op schriftelijke vraag 574 
van 25 april 2022 Project 'Het Internet. Ook Uw Zaak.'  -  Verlenging


